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A SET OF 6 Lhirremvwace wminy B
A PAIR OF OLD FRENCH INLAID TABLES
PORCELAIN, CUT GLASS, BRONZES, CURIOS, ETC.

Order of the Executors of the late MRS, JULIA

DUNCAN, vemoved from Portman Court,
W. ; also property removed from Faton Gate, S, W.

Baker Sireet,

T and

from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON,

L. C. ROBINSON

FISHER & HARDING

E. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, June 3rd, 1931

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY
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May be viewed two days pricr, and Catalogues had of the Auctioneers

at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUARE, LONDOHN, S.W.1.
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A CATALOGUE OF

Old English Furniture

SECRETAIRE AND BUREAU BOOKCASES
A SET OF 8 CHIPPENDALE CARVED CHAIRS

A PAIR OF OLD FRENCH INLAID TABLES
PORCELAIN, CUT GLASS, BRONZES, CURIOS, ETC.

By Ovrder of the Exeecutors of the late MRS, JULIA

DUNCAN, vemoved from Portman Court, Baker Street,

W. ; also property removed from Katon Gate, S, W.; and
Srom other sources,

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON FISHER & HARDING

. ROBINSON R. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, June 3rd, 1931

AT ONE o'cLOCK FRECISELY
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May be viewed two days prior; and Catalogues had of the Auctioneers
at their Offices,
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N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

On WEDNESDAY, JUNE 3rd, 1931,

Ar OME o'clock precisely.

By Ovrder of the Executors of the late
Mrs. JULIA DUNCAN,

Removed from Portman Court, Baker Street, 1.

Lot
I A Jdft. 6in. oak coffer with earved panels of Gothie design

and figure pilasters

2 A carved oak monk's bench table with wood seat

3 A winged easy chair covered in pink moire figured silk on

shaped legs

4 A pair of deep lounge easy chairs covered in green shaded

silk with 4 loose seat and haeck enshions

3 A walnut frame revolving library chair, covered to match,

with loose seat eushion, on tapered legs

6 A pair of arched back easy chairs with shaped arms covered

in green silk rep, on walnut cabriole legs and elub feet

7 A 2ft. 6in. mahogany tray top table with slide at each end,

on club feet

8 A Georgian mahogany breakfast table on pillar and tripod.
3ft. Bin. x 2ft. %in.

A 2ft. 8in. mahogany bureau bookease enclosed by a pair of
glazed lattice doors, fall-front and 2 drawers under, on
tapered legs

10 A 24in. ditto dwarf cupboard, fitted 2 shelves and enclosed

by 2 panelled doors

11 A 20in. mahogany circular table with 2 tiers under on tri-

pod, an oak stool in tapestry and an oak frame chair with
cane seat and back

12 A pair of silvered wood electric standard lamps on eircular

bases with 2 vellum shades

13 A 3ft. 6in, Georgian mahogany bow-front chest of 3 long

and 2 short drawers, on bracket feet

o
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I11.

IV.
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VII.

ar'se between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
5s., and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auectioneer shall have the right to bid on behalf of the
Beller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to he
immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defeet in any Lot, and
making no warranty whatever.

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot can on any
account be removed during the time of Bale; and the re-
mainder of the Purchase-Money must absolutely be paid
on the delivery.

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeitel:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publiec or private Bale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

NOTE.—Mgssrs, Ropinson, Fisaer & Harpive will not be

responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers morg than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware
house room of 1s, per Lot per day.






Lot
31

32

38

39

40

41

43

44

45

b

A 24in. mahogany and banded show table with rising glazed
top on tapered legs

A 2ft. 9in. Georgian mahogany and banded oval table on
pillar and tripod with flat elaw and ball feet

A fender stool in needlework, a rosewood and brass nest of 3
drawers with 2 doors and a white painted Trafalgar chair

A 22in. French oval table with parqueterie and floral top
and platform under

Three pairs of mauve velvet window curtains, lined twill,
and 3 band holders '

A 3ft. 6in. mahogany cabinet, fitted shelves, 2 panelled
doors and 3 drawers under

A ift. Empire mahogany corner eupboard, fitted shelves and -

2 small drawers, enclosed by 2 pairs of bow-front pan-
elled doors
A 3ft. Duteh marquetervie corner cabinet enclosed by a tam.
bour door, 8 small drawers in frieze and 8 shelves over
An old English grandfather clock with brass and silvered
dial, inseribed Tnos. Hinn, London

A mshogany cireular dining table on 6 octagonal legs with

3 extra leaves and 6 clips, opening 9ft. 6in. x 4ft. 6in.
A 5ft. Chesterfield settee covered in tapestry and the loose
cretonne cover

A mahogany revolving book table on stand with cabriole legs

By Order of an Executor,

A pair of old French gueridons, each fitted 2 drawers, on
cabriole legs, chased ormolu mounts. The top and sides
are inlaid with marqueterie and the fronts with parque-
terie panels, 144in. wide

The Property of a Gentleman.

A eream enamelled and decorated bedroom suite eonsisting
of a 2ft. %in. hanging wardrobe, a dressing chest of 5
drawers with eircular mirror, a tray top washstand and
a rush seat chair

A 3ft. bedstead to mateh with panelled ends, a box spring
mattress and a hair overlay ]
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Lor
63

63

64

65

67

70

10

6

A small Georgian wall mirror in gilt eolumn pattern frama
with verre aglomisee panel, and a 14in. Georgian maho-
gany 2-tier washstand, fitted drawer

A ecarved walnut frame lady’s easy chair in marone velvet,
and a mahogany ball frame adjustable easy ehair with
2 squabs

A pair of erimson silk damask window eurtaing, valance and
2 holders, and 2 pairs of blue jaspe ditto, trimmed braid

A Persian carpet, red ground with eones and geometrical de-
signs, yellow and 4 narrow borders, 14ft. 9in.x10ft. 4in,

A Kelim corridor rug with stripes in colours, 10ft. 2in. x 3ft. o

Gin.

A 5ft. mahogany bedstead with entwined lattice panels, the
box spring mattress, wool and hair mattress, bolster, 3
pillows and a large eiderdown quilt

A Bft. 3in. earved mahogany wardrobe, fitted 3 sliding trays
drawer and pegs, enclosed by 3 doors, the centre with
bevelled mirror and 3 drawers under

A 3. 9in. ditto dressing chest to match, fitted 2 long
drawers, jewel drawer and bevelled mirror over with
plate glass top

A bevelled cheval glass in Georgian mahogany frame, on
turned supports, plate 34in. x 17in.

A 2ft. 8in. Georgian mahogany bow-front dressing table,
fitted 1 drawer on turned legs '

The plain erimson pile stair carpet, 27in. wide, in 2 rolls, -4/

14 vards
A satinwood A-fold sereen with glazed and silk tapestry
panels }
A 4ft. Hepplewhite muhogany seevetaire with tambour eylin-

der front, enclwsing a slide, pigeon holes and 4 small
drawers, 3 drawers and cupboard under, enclosing 3

sliding frays
An 3ld Windsor wheel hack elbow chair and a 8ft. 3in. ald
oak dwarf eupboard enclosed by 2 panelled doors Ly I

A 4ft. Georgian ecarved mahogany fable, fitted 2 drawers,
with guilloche panels and legs platform under and raised ™ -

back

An Adam white ind gilt window seat, the elbows with lvre
panels, swans and cornueopia, with loose squab in erim-
gson damask

A






Lot
a5

L

101

102

103

104

105

1043
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A hanging mirror in inlaid ivory and pearl frame, a framed
panel of Japanese gilk embroidery, 5 etchings by ArRTHUR
CHERRY, a small coloured print, a painted china plaque,
after B. Foster, and a pair of engraved oval metal
plates—I11

A pair of 17th cent. Flemish cak earvings of Kings, 12in.
high, .a pair of ditto Flemish pierced medallions, Scenes
from the Life of Christ, and a snuff box with painted lid

A Nankin blue and white jar and cover, 17in. high, an
ironstone 2-handled vase, dark blue and richly gilt, a set
of 4 Dresden figures, The Aris, and a small Satsuma
long necked vase

A set of T Worcester coffee cups and 6 saucers with Chi-
nese decorationg in colours, 2 ditto blue and white bowls
and eovers, and a pair of Derby spill vases, painted
landscapes

A pair of paintings, Scotch Lake Seenes, by CnarLes LESLIE

A pair of French jardinieres, painted flowers, a Worcester
scale blue wvase, 3 small decorated vases, a Dresden
group, & cup and saucer, a pair of engraved decanters
and 1 stopper, 2 silver mounted scent bottles and a
small cut erystal vase

A French timepiece in ebonized and tortoiseshell case, a
Chinese ivory fan, an ivory carving (a.f.), an ivory net-
suke, 3 Japanese gold lacquer boxes

A set of 3 Sheflield plated table eandlesticks, a plated sugar
basin and milk jug, a silver flower vase, a ditto tobacco
box, a ditto scent bottle, a ditto box, a pair of ditto salt
cellars and 3 agate seals

A Bheflield plated circular candlestick with pierced rim, an
Empire bronze group of 2 cupids, a Russian bronze
equestrian Cossack, a pair of bronze cupids supporting
enamel vases and a tortoiseshell needle case

A large Chinese bowl, honeyeomb ground with panels of fig-
ures, the interior with flowers and fruit

A pair of Crown Derby pastille burners and eovers, green and
gold encrusted flowers, a brown ware jug with dead game
in relief, a pair of Imari plates and an ironstone ditto

A Waorcester dessert service with pink borders, the centres
painted flowers, consisting of 4 compotiers and 17 plates

A pair of jardinieres, painted flowers, a Rockingham vase,
painted flowers, a Crown Derby vase, a Chinese tea
caddy, 6 cups and 5 saucers






Lot
125

126

127
128

129

130

131

134

135

156
137

138

139
144)
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A chased brass tray on folding stand, a Persian dmm'ﬂt«ed
box and 2 gilt lacquered stands

A Persian (Feraghan) carpet, dark ground, all over ﬂes;gn
it x ft.

A 3ft, inlaid mahogany chest of 4 drawers |
A 27in. inlaid mahogany Pembroke table with serpentine

flaps, fitted drawer, on tapered legs, by Epwarps &
HoperTs

Other Property.

A 2ft, 6Bin, walnut burean with 4 long drawers, fall-front,
fitted pigeon holes and 3 small drawers

A 3-division mantel glass in Georgian gilt frame with FH'..-I'U"
frieze

A Georgian mahogany oblong feat on 4 carved goats’ legs
and feet, and an oak stool on shaped supports

A 5ft. 6in. Chippendale mahogany serpentine pedestal writ-
ing table, fitted 12 drawers and 2 cupboards with carved |
canted eorners, the top carved ribands and rosettes, lined
leather

A 2ft. 6in. Chippendale mahogany carved tea table on pillar ¢
and tripod, claw and ball feet

A 19n. tallbov chest of 6 drawers on eabricle legs

An inlaid mahogany jardiniere stand with brass liner and a
Georgian cheval sereen with 2 sliding panels

A Persian rug, red ground with cones and 3 borders 5ft.
din. x 8ft. Tin.

A 2ft. 3in, walnut 2-flap bedside cupboard 30/ | !

A mahogany 2-part dining table with reeded borders and
claws, with 1 loose leaf, 6ft. Gin. x 8ft. 9in. i,

A 4ft. mahogany pedestal writing table, fitted 8 drawers /¢

A 3ft. 2in. mahogany bow-front chest of 5 drawers

A gilt lacquered wood figure of Buddha, 24in. high, and a
bronze group of Lion and Fox in stand

A Persian gilt bronze figure of a Warcior on stand, 15in.
high, and 2 ditto statuettes, 15in. and 17in. high

* A pair of ditto bronze figures, 15in. high, and a ditto dam-

aseencd eockerel, 18in, high
A 5ft. 4in. Georgian mahogany double pedestal writing
table, fitted 12 drawers and 2 cupboards
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164 An old Minton dessert service, the centre painted with r‘f:,r
landscapes, blue and gold ribbon borders, consisting of .
9 compotiers and 16 plates. Formerly at Skeffington
Hall

165 A pair of large Chinese vases and covers, yellow ground with ,., /. 7 &%
dragon and floral decorations, and the pair of Chinese - ,.—'
carved blackwood stands with inset marble plagues.
Total height 4ft. 10in. :

( 166 A painting, The Head of Christ, on panel, 22in. x 17in.,

Fremisa Scuoon, unframed

167 Another, The Madonna m hngmsh C. MaraTT1, in carved, Af,

i

iAW

gilt frame ST
168 A large Turkey carpet, red ground with designs in varigus
colours, about 20ft. x 12ft. e

i

169 A pair of Spanish carved walnut elbow chairs with stamped :

leather seats and backs, on turned legs and rails A
170 A painting, A Portrait of Maitre Lasalle in Brown Coat and
Waisteoat and White Peruke, Frexcu ScuooL, late 18th
cent. »
171 A painting, The Madonna and Child, on panel, IraLiax /
BCHOOL
172 A mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on end E.tandards :
with brass feet, 5ft. x 2ft. A
173 A marble bust, The Infant Samuel, on veined pedeuta] N
174 A walnut frame stool with stuffed top in eretonne ami a
mahogany nest of 5 drawers ; '
175 A Persian carpet, blue and yellow ground, large ceutre me-
dallion and 6 borders, 10ft. 10in. x Tft. : s
176 A Paramn rug, erimson medallion centre on blue ground,
5 ftix 3£t Ly J]
177 A dlht-cr corridor rug, all over design and 3 borders, 17ft.
4in. x 8ft. Zin.
178 Two old Japanese silk embroidered panels worked with dra. .
gons decorations 23 1%
179 A Japanese wood box, fitted tray, with flowers und b1rds in
relief, in carved wood and ivory S [ o
180 A 20in. Georgian mahogany cireular fray, a dii.m nh]mlg , ;'h"'.-

table on turned and fluted pillar, and an 18in. oak table - i
with oysterwood top

181 A Georgian mahogany chest of 6 drawers with fretted frieze § 0
and canted corners












